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件数 ①新聞 ②チラシ ③国の広報
④関連団体

広報

⑤知人から

の紹介
⑥その他

■TOTAL 76 48.7% 6.6% 17.1% 11.8% 13.2% 2.6%

①30代 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

②40代 19 31.6% 5.3% 15.8% 15.8% 26.3% 26.3%

③50代 17 29.4% 0.0% 23.5% 23.5% 17.6% 17.6%

④60代 30 56.7% 10.0% 20.0% 6.7% 6.7% 6.7%

⑤70代 8 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑥80代 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年

代

48.7%

6.6%

17.1%
11.8% 13.2%

2.6%

0%

20%

40%

60%

件数 ①新聞 ②テレビ ③ラジオ
④インター

ネット

⑤書籍・

雑誌

⑥政府・自

治体ＨＰ

⑦パンフレッ

ト
⑧セミナー

⑨勤務先、

学校

⑩家族、

知人
⑥その他

■TOTAL 233 25.3% 18.9% 5.6% 15.9% 3.4% 15.0% 1.3% 9.4% 3.9% 0.0% 1.3%

①30代 5 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

②40代 62 21.0% 16.1% 6.5% 22.6% 1.6% 16.1% 0.0% 9.7% 6.5% 0.0% 0.0%

③50代 47 23.4% 12.8% 2.1% 17.0% 2.1% 21.3% 0.0% 10.6% 8.5% 0.0% 2.1%

④60代 87 28.7% 23.0% 5.7% 13.8% 4.6% 13.8% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 2.3%

⑤70代 27 29.6% 25.9% 7.4% 7.4% 3.7% 7.4% 7.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

⑥80代 5 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年

代

25.3%

18.9%

5.6%

15.9%

3.4%

15.0%

1.3%

9.4%

3.9%

0.0% 1.3%

0%

20%

40%

件数
①大変参考

になった

②参考に

なった

③どちらとも

いえない

④あまりっ参

考にならな

かった

⑤まったく参

考にならな

かった

⑥未回答

■TOTAL 71 11.3% 69.0% 12.7% 0.0% 0.0% 7.0%

①30代 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

②40代 19 11.1% 83.3% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0%

③50代 17 6.3% 43.8% 31.3% 0.0% 0.0% 18.8%

④60代 30 14.8% 74.1% 3.7% 0.0% 0.0% 7.4%

⑤70代 8 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑥80代 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年

代

11.3%

69.0%

12.7%

0.0% 0.0%
7.0%

0%

20%

40%

60%

80%
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件数 ①道路 ②鉄道 ③港湾 ④まちづくり ⑤上下水道 ⑥公用施設 ⑦公営住宅
⑧教育文化

施設

⑨廃棄物処

理施設

⑩情報通信

施設

⑪新エネル

ギー施設

⑫リサイクル

施設
⑬観光施設 ⑭.その他

■TOTAL 235 6.8% 2.6% 2.1% 21.3% 4.7% 4.3% 4.3% 8.9% 6.4% 4.7% 11.5% 6.0% 15.7% 0.9%

①30代 4 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

②40代 52 5.8% 1.9% 3.8% 25.0% 1.9% 5.8% 0.0% 9.6% 3.8% 1.9% 15.4% 5.8% 17.3% 1.9%

③50代 51 5.9% 0.0% 2.0% 19.6% 3.9% 9.8% 3.9% 11.8% 5.9% 7.8% 11.8% 2.0% 15.7% 0.0%

④60代 88 5.7% 3.4% 0.0% 22.7% 5.7% 0.0% 8.0% 9.1% 8.0% 4.5% 11.4% 6.8% 13.6% 1.1%

⑤70代 36 11.1% 2.8% 5.6% 13.9% 8.3% 2.8% 2.8% 2.8% 8.3% 5.6% 8.3% 11.1% 16.7% 0.0%

⑥80代 4 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

年

代

6.8%

2.6% 2.1%

21.3%

4.7% 4.3% 4.3%

8.9%
6.4%

4.7%

11.5%

6.0%

15.7%

0.9%

0%

10%

20%

30%
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30代
1.4%

40代
25.4%

50代
22.5%

60代
38.0%

70代
11.3%

80代
1.4%

会社員
59.2%

自営業
2.8%

公務員・団体職員
9.9%

無職
15.5%

その他
7.0%

不明
5.6%

男性

94.4%

女性

1.4%

不明

4.2%
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NO 送付先 団体数 チラシ配布数

① 主催者関係 ― 500

② 岩手県・宮城県・福島県・茨城県　市町村 177団体 3,540

③ 宮城県　商工会議所、商工会 37団体 740

④ 宮城県　公的団体（図書館、市民センター ほか） 90団体 2,700

⑤ 連携事業・団体（宮城県建設業協会ほか） ― 50

⑥ 出演者関係 ― 60

⑦ 河北新報社 独自配布 ― 410

④周知・広報
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河北新報 朝



⑤制作物
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⑥記録写真
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おわりに
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